
Paleta emoțiilor Statistici despre eșantionul studiului
Gen

Vărsta

Educație

Stare civilă

Ai copii?

 Refuz 4,6%

 Profesii liberale 8,5%

 Nu lucrez 26,0%

 Muncitor calificat 21,7%

 Manager / director 2,7%

 Inginer, economist, doctor, profesor 9,3%
 Funcționar 13,3%

 Elev / Student 7,4%

 Muncitor necaificat 4,2%

 Dețin o afacere 2,2%

Profesia

46,9% Bărbați 52,2% Femei

0,2% Non binary

0,7% Nu răspund

50,4%  Educație medie 45,2%   Educație superioară

2,6%  Educație inferioară

1,8% Nu răspund

56,9% Uniune consensuală/ Căsătorit/ă 29,5% Necăsătorit/ă

7,8% Divorțat/ă / Separat/ă

3,5% Văduv/ă

2,3%Nu răspund

58,7% Da 41,3% Nu

Peste 54 ani 21,1%
45 - 54 ani 26,9%
35 - 44 ani 21,7%
25 - 34 ani 18,0%
15 - 24 ani 12,2%
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Emoții des menționateEmoții rar menționate

Grup social:

Minorități etnice
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Dintre cei care bifează fericire, 43% sunt liniștiți, sentimentul având o 
pondere din totalul emoțiilor menționate pe primul loc de 7%.

Dintre cei care au bifat tristețe, 
30% se simt neadecvat

Se remarcă Gen Z cu semnificativ 
mai multe mențiuni pentru grijuliu 
(48%) vs total eșantion (14%)

Din totalul celor care bifează drag, 
acceptarea primește 57% mențiuni

Prima emoție declarată cu privire la 
minoritățile etnice este dragul, cu 
30% top mențiuni și 35% total 

Ce simți când auzi cuvintele “minorități etnice”? Ce altceva mai simți?
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Grup social:

Femei de afaceri

Emoții des menționateEmoții rar menționate

Prima emoție declarată cu privire 
la femeile de afaceri este dragul, 
cu 46% top mențiuni și 69% total 
mențiuni

Din totalul respondenților care au bifat fericire, 76% se simt 
încrezători când vine vorba de femei în afaceri 

Femeile sunt cele care bifează în 
mai mare măsură fericire (68%) 
vs bărbații (42%) 

Dintre cei care au bifat drag, 54% se 
simt de încredere, sentiment ce în 
total emoții de pe primul loc are 
ponderea de 25%.

Din totalul celor care au bifat uimire, 
sunt 51% care se simt surprinși, 
ponderea acestei emoții ca primă 
mențiune între toate celelalte �ind 
8%. Dintre cei care au bifat uimire, 
sunt 57% bărbați surprinși, 
semnificativ mai mulți decât 44% 
femei.

Ce simți când auzi cuvintele “femei de afaceri”? Ce altceva mai simți?
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Grup social:

Persoane cu dizabilități
Ce altceva mai simți?

Emoții des menționateEmoții rar menționate

Prima emoție declarată cu privire 
la persoanele cu dizabilități este 
tristețea, cu 68% top mențiuni și 
75% total mențiuni

În rândul femeilor, sunt 58% cele 
care bifează rănit vs 47% bărbați 
care, în schimb, bifează în mai mare 
măsură neadecvat (20%) vs femeile 
(13%).

Tot în rândul celor care au bifat tristețe se remarcă Gen Z cu 
22% mențiuni pe vinovăție vs 12% la nivel de total eșantion

Ce simți când auzi cuvintele “persoane cu dizabilități”?
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Grup social:

Minorități sexuale

Emoții des menționateEmoții rar menționate

Prima emoție declarată cu privire 
la minoritățile sexuale este 
dezgustul, cu 31% top mențiuni 
și 37% total mențiuni

Dintre cei care au ales dezgustul, 
36% sunt dezamăgiți și 35% 
revoltați, numărul acestora 
crescând în rândul bărbaților 
(41%) vs cel al femeilor (28%). 

Cei cu vârste între 25 – 34 ani se 
remarcă sub spectrul uimirii pe 
confuzie, aleasă de 44% dintre ei, 
semni�cativ mai mulți față de cei 27% 
din total eșantion.

Dintre cei care au ales uimirea, 36% 
sunt surprinși, cu o pondere în 
totalul primelor mențiuni de 10%.

Ce simți când auzi cuvintele “minorități sexuale”? Ce altceva mai simți?
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Gândindu-te la România în 2022, consideri că este o țară unde este încurajată diversitatea și 
incluziunea tuturor categoriilor de oameni?

Sunt mai mulți cei care spun că incluziunea nu este încurajată deloc în rândul celor cu vârste cuprinse între 15 și 44 ani (24%) vs total eșantion (19%).

Care dintre următoarele aspecte privind diversitatea și incluziunea consideri că este cel mai important 
de soluționat? (Răspuns unic)

Decalajul salarial e mai des menționat în rândul femeilor (27%) vs bărbați (18%), în timp ce integrarea comunității LGBTQIA+ e mai des menționată în 
rândul Gen Z (13%) vs total eșantion (7%).

46,9% da, este încurajată în oarecare măsură sau mare măsură 52,2% nu prea este încurajată, sau deloc

42% Oportunitățile egale pentru persoanele cu dizabilități 

23% decalajul salarial între bărbați și femei 

15% reprezentarea scăzută a minorităților etnice 

15% integrarea comunității LGBTQIA+


